
8.4 Konstruktion von Winkelholbierenden

1. Kcnstruiere die Winkelhalbierenden zu den Winkeln
sÄ58 und +BSC

Z.äeichrc das Dreieck
ÄBC rnit 4(110), 9(7112]- z
und Ct3l5) in ein
6itterrwtz.

q) l*liss alle Winkelmoße des Dreiecks
mit dem Geodreieck ob.

b) Konsfruiere ( nur mit Zirkel und
Lineal ) vcn allan fnnerurinkeln des
Dreiecks die Winkelholbierenden

3. ErEinze die Holbgerade [SA zum
Winkel *ASB mit dem ltdoß c = 115"
und teile den Winkelo in 4 maßgleiche
Winkel

+
i
L__.,

I

As

Konstruieren bedeutet:
nur rnit Zirkel und

Un€al'
also ohne Geodreieck
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